

富迪慈善基金會南雄認捐孤兒

由廣東省富迪慈善基金會牽頭組織的助孤活動「慈善天下·大愛無邊——富迪慈善基金會援助南雄市孤兒捐贈儀式」日前在南雄市政府會議中心隆重舉行。

據了解，南雄是地處粵北偏遠山區的縣級市，全市47萬多人，孤兒245人。此次南雄孤兒的援助行動，美國富佑集團董事局主席陳懷德、胡靜理事長共同認捐了17名孤兒，以及其他社會愛心人士認捐35名，認捐總數達50名孤兒。



▲認捐儀式現場認捐孤兒代表為胡靜理事長繫上紅領巾

每位孤兒每月資助200元，直到年滿18歲。

胡靜理事長在儀式上介紹，陳懷德作為基金會的創始人，是基金會最大、最用心的支持者，並用他大愛的胸懷，給了基金會不斷前行的力量。

羅戰勇副市長在捐贈儀式表示，對胡靜理事長和愛心使者關愛弱勢群體。更希望富迪基金會和各位愛心人士能繼續支持南雄的民政和慈善事業。

捐贈儀式結束後，胡靜理事長在羅戰勇副市長和尹本善局長等領導的陪同下，參觀了在建的養老院舍及孤兒宿舍大樓。

張光建

大龍經濟開發區在港招商引資



由香港中國商會及貴州大龍經濟開發區管理委員會共同主辦的「2012大龍經濟開發區重點項目香港合作洽談會」日前假香港灣仔萬麗海景酒店美景閣順利舉行。

簽約三個項目

出席洽談會的主禮嘉賓包括：中聯辦協理處長張強、貴州省政協常委魏鳳英、香港中國企業協會副會長兼總裁馮洪章、香港貿易發展局中國內地推廣經理傅敏、台灣遠東貿易服務中心駐香港辦事處主任陳光丕；香港投資推廣署中國事務經理鄭叔雄；香港中國商會創會會長、中國海外投資年會顧問有限公司董事長陳丹丹、莊士中國投資有限公司

副主席李世聰；貴州省政協委員、百仁基金主席施榮祥；香港國際實業集團有限公司董事長吳連輝；香港物流協會會長鄭會友、中國工商銀行（亞洲）獨立董事袁金浩；香港中國商務中心有限公司總裁何家涓；香港基恩國際集團董事長桂強芳；富士產經投資管理（中國）總經理徐樹林。貴州銅仁大龍開發區副區長梁穎、招商引資局副局長葛蔚等開發區領導亦出席了洽談會。

傅敏致辭表示，香港是內地對外開放的重要樞紐，也是內地招商引資的重要平台。她又說，貿易發展局非常願意為開發區在內地的企業和機構提供多方面的服務，廣泛引進社會各界朋友，大力支持香港和內地之間經貿的合作與交流，為繁榮香港和支持內地建設作出努力。

中取得了不可替代的重要作用，由上世紀七十年代至八十年代末，香港開始為內地的製造業引進資金和經驗；進入九十年代以後，香港通過完善的金融市場，和內地企業融資，以及與內地政府的多元化發展，繼續擔任重要的合作夥伴角色。

投資額約2.6億人民幣

區今後的規劃、發展目標和發展優勢。貴州大龍經濟開發區位於「黔東門戶」的大龍鎮，地處西南地區和中南地區的結合部，是貴州承接東中部產業轉移的「橋頭堡」，和西部大開發的前沿陣地，是貴州省「三化」（工業化、城市化、農業現代化）同步推進示範區和「擴大開放、吸引外來投資、調整產業結構、轉變經濟發展方式」的樣板園區。

黃穎雅

又到端午粿的時節，最適合與家人朋友一起品嚐香噴噴的粿子，榮華嚴選上等材料，製作出多款粿食，預早購買更享額外優惠。

榮華粿子八折優惠

由即日起至6月15日，所有粿券八折發售；另外，購買榮華粿子滿\$300（折實價），即可獲贈榮華孖裝冰皮月餅一包，數量有限，送完即止。

元貝鹹肉三色粿 以原粒元貝，配以黑糯米、白糯米及紅米，再配上六款豆類包括花生、紅腰豆、紅豆、鷹嘴豆、黃豆及眉豆，口感黏稠，惹味甘香，是健康與傳統的最佳配搭。

家鄉團頭粿 特色元朗團村粿子選用糯米、紅豆、蝦米和花生等作為材料。啖啖紅豆花生香，沒有加入鹹蛋黃，是輕盈美食的好選擇。

粿靚茶香 粿靚茶香包括「風味蛋黃鹹肉粿」一隻、「清香嫩滑蓮蓉棧水粿」一隻及鐵觀音茶葉一罐。食完美味粿子，啖啖清香鐵觀音，醒神又滋味。

香港榮華客戶服務熱線：2477 9947



▲元貝鹹肉三色粿

巾幗會愛心公益慈善基金深圳啓動

以「關愛殘疾兒童，托起他們的夢想」為主題的2012盛世華年公益慈善晚會及巾幗會愛心公益慈善基金成立儀式，日前在深圳歡樂海岸創展中心隆重舉行。

晚會以文藝表演、公益短片播放、慈善拍賣等環節貫穿。整晚活動的最高潮是慈善拍賣環節，古玩珍品、文物古董、知名書法家、畫家的作品一一亮相，其中包括《富春山居圖》禮箱、傳世珍品《歷代帝王圖》、《冬之曲》等，非常具有收藏價值。

巾幗會會長陳麒雅在會上介紹，從晚宴、拍賣和門票銷售的所有收入將作為巾幗慈善基金，捐贈深圳市慈善總會，用於幫助有藝術才華的殘疾兒童。



▲巾幗會愛心公益慈善基金將20萬支票捐贈深圳慈善會（左三：澳亞衛視副總裁鄧偉、左四：巾幗會會長陳麒雅）

當晚，巾幗會愛心公益慈善基金宣告成立，拍賣和門票銷售的所有收入將作為巾幗會慈善基金，幫助那些有藝術才華的殘疾兒童。現場舉行了隆重的捐贈儀式，巾幗會會長陳麒雅代表巾幗會愛心基金會將20萬元的支票交到深圳慈善會秘書長房濤的手中。

王慧

寶萊塢巨星蠟像杜莎夫人蠟像館展出

香港杜莎夫人蠟像館隆重推出一系列寶萊塢巨星蠟像，當中包括艾絲維亞莉（Aishwarya Rai Bachchan）、嘉雲娜卡布（Kareena Kapoor）、哈里赫諾森（Hrithik Roshan）及沙魯克汗（Shah Rukh Khan）。



這組寶萊塢巨星由英國黑池出發進行世界巡迴展覽，到訪置於世界各地不同地方的杜莎夫人蠟像館，包括香港、曼谷、倫敦以及其他歐洲及美國地區，讓全球影迷都能一睹他們的風采。

香港杜莎夫人蠟像館總經理麥婉嫻

Advertisement for the Guangdong Guangfu People's Pearl Street Overseas Chinese Association. It features a large image of a traditional Chinese building and text announcing a meeting on April 17, 2012, and a name change to 'Guangdong Guangfu People's Pearl Street Overseas Chinese Association'.

Advertisement for Shenzhen Economic Special Zone Real Estate (Group) Co., Ltd. It contains two public notices: one for the 2011 Annual General Meeting and another for the 7th Board Meeting. Both notices include detailed financial reports, meeting minutes, and legal opinions.

Advertisement for '工商情報 綜合消息' (Business Information Comprehensive News). It includes contact information for advertising and a website URL: www.tkpwork.com.